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Siniflandirma
ve

Regresyon
Agaclari
(CART)

Siniflama ve regresyon modelleri arasindaki temel fark, tahmin edilen bagimli
degiskenin kategorik veya siireklilik gésteren bir degere sahip olmasidir.

Ancak cok terimli lojistik regresyon (multinominal logistic regression) gibi
kategorik degerlerin de tahmin edilmesine olanak saglayan tekniklerle, her iki
model giderek birbirine yaklasmakta ve bunun bir sonucu olarak ayni tekniklerden
yararlanilmasi mimkin olmaktadir.

Siniflama kategorik degerleri tahmin ederken, regresyon stireklilik gbsteren
degerlerin tahmin edilmesinde kullanilir.

Ornegin bir siniflama modeli banka kredi uygulamalarinin giivenli veya riskli
olmalarini kategorize etmek amaciyla kurulurken, regresyon modeli geliri ve
meslegi verilen potansiyel musterilerin bilgisayar trlnleri alirken yapacaklar
harcamalari tahmin etmek igin kurulabilir.
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CART karar agaci, her bir karar digiimiinden itibaren agacin iki dala ayrilmasi
ilkesine dayanir.

Bir diigiimden sadece iki dal ayrilabilir.

Boliinme i¢in dnce tim niteliklerin var oldugu degerler goz 6niine alinir ve tim
eslesmelerden sonra iki bélinme elde edilir.

Bu bolinmeler Gzerinde se¢cme islemi uygulanir.

Twoing ve Gini algoritmalari CART algoritmalarina 6rnek verilebilir.

Karar agaci teknigini kullanarak verinin siniflanmasi iki basamakli bir islemdir:

Q jlk basamak 6grenme basamagidir. Ogrenme basamaginda énceden bilinen
bir egitim verisi, model olusturmak amaciyla siniflama algoritmasi
tarafindan analiz edilir. Ogrenilen model, siniflama kurallari veya karar agaci
olarak gosterilir.

Q jkinci basamak ise siniflama basamagidir. Siniflama basamaginda test verisi,
siniflama kurallarinin veya karar agacinin dogrulugunu belirlemek amaciyla
kullanilir. Eger dogruluk kabul edilebilir oranda ise, kurallar yeni verilerin
siniflanmasi amaciyla kullanilr.




Herbir nitelikle ilgili sol ve sag boliinmeler igin Giniyve Ginig,; ifadeleri

Gini algoritmasi

L sol daldaki i grubundaki 6rnek(lerin) sayisi,

R; sag daldaki i grubundaki 6rnek(lerin) sayisi,

k siniflarin sayisi,

« ikili bélinmeler seklinde gerceklesen T dugimdeki drnekler

bir siniflandirma ybntemidir- | Tl Sol daldaki 6rnek(lerin) sayisi,
* Algoritma nitelik degerlerinin sol ve I Tegl Sag daldaki Srnek(lerin) sayisi.

sagda olmak lzere ikili bolinmeler

§eklinde ayrllma5| temeline dayanlr. tanimlamalarniile agagidaki bagintilar hesaplanabilecektir.

2
Uygulama Sekli : . L; \2 . k R;
Ginigy = 1 — ?Zzl(lT : |) Ginigqs = 1 — Xij=q Toas]

* Nitelik degerlerinin her biri ikili sol S8

bolinmeler olacak sekilde siniflanir.

Elde edilen sol ve sag bolinmelere Her bir j niteligi icin n egitim kiimesindeki kayit sayisi olmak iizere asagidaki baginti hesaplanir.

karsilik gelen sinif degerleri

.1 _— -
gruplandirilir. Gini; = ;(ITSO,IGmLSO, + |Tsag|6m15ag)

* Her bir dugimde ilgili sol ve sag
bolinmeler i¢in ayri ayri hesaplamalar
yapilr.

Her j niteligi icin hesaplanan Gini; ifadelerinden en kiigiik olani segilir ve bélinme bu nitelik
lizerinden yapilir.

Sonraki agamada islemler tekrar edilir.




Gini algoritmasi-Ornek

* Tabloyu dikkate alarak Gini algoritmasi ile siniflandirma yapalim.

GITLI

Ginigeg = 1 —

Ginigo = 1- 2k ()]

2

_ ;(| Tso1|Ginig,; + | SaglGini

sag)

1 Ortaokul
2 Ilkokul
3Yuksek
4 Ortaokul
5ilkokul
6Yuksek
7 llkokul

Yasli
Geng
Orta
Orta
Orta
Yasli
Geng

Erkek
Erkek
Kadin
Erkek
Erkek
Kadin
Kadin

Evet
Hayir
Hayir
Evet
Evet
Evet
Hayir



Gini algoritmasi-Ornek

Ginigy =

Gmt

Giniggs =

* Nitelik degerlerini ikili gruplandir

Ez 1( I|)2
1 - ?:1(%)2

(I o1l GiNigyp +| mg|Gin1’

10rtaokul Yasl Erkek Evet
21lkokul  Genc Erkek Hayir
3Yuksek Orta Kadin Hayir
4 Ortaokul Orta Erkek Evet
Silkokul  Orta Erkek Evet
6YUksek  Yaslh Kadin Evet
sa.g) 7ilkokul  Gencg Kadin Hayir
Egitim Yas Cinsiyet
Kabul | iikokul %ﬁif:;] Geng ?ar;? Kadin | Erkek
Evet 3 O 1
Hayir 1 2 2




Gini algoritmasi-Ornek

* Her nitelik i¢in Giniz, ve Giniz,shesapla

10rtaokul Yaglh ~ Erkek  Evet

dilkokul Geng  Erkek  Hayr  Léitimigin k

3Viksek Orta  Kdn  Hayr gy =1 _Z

40rtaokul Orta ~ Erkek  Evet i;l

Sllkokul  Orta  Erkek  Evet Giniygs =1 -

6Yuksek  Yasli Kadin  Evet =

7ilkokul Genc  Kadin  Hayrr

Egitim Yas Cinsiyet
Kabul ok Oﬁi‘;’:ﬁ” Genc Sar;? Kadin | Erkek

Evet l 3 0 - ] 3
Hayir 2 2 ] 2

(

S0
R;

=R
A\

= (,444

= 0,375



Gini algoritmasi-Ornek

* Her nitelik i¢in Giniz, ve Giniz,shesapla

L

10rtaokul Yaglh ~ Erkek  Evet
2llkokul  Geng  Erkek  Hayir  Yasicin
3Yuksek Orta  Kadin  Hayrr Gini,,, =1 —
40rtaokul Orta  Erkek  Evet ,
Sikokul Orta  Erkek  Evet Ginigqy = 1 — Z (
6Yiksek VYash  Kadin  Evet .
7ilkokul Genc  Kadin  Hayrr
Egitim Yas Cinsiyet
Kabul ok Oﬁi‘;’:ﬁ” Genc Sar;? Kadin | Erkek
Evet ] 3 0 4 ] 3
Hayir 2 2 ] 2

>
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R;
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Gini algoritmasi-Ornek

* Her nitelik i¢in Giniz, ve Giniz,shesapla

10rtaokul Yaglh ~ Erkek  Evet
2llkokul  Genc  Erkek  Hayir Kk
3Yiksek Orta  Kadin  Hayrr Ginigy = —Z T—
i=1
k

Cinsiyetigin

2\*

5) = 0,444
40rtaokul Orta Erkek  Evet R \2 3
Silkokul Orta  Erkek  Evet Ginigqg = 1 — ( - ) =1- (Z
6Yiksek Yash ~ Kadin  Evet '
7ilkokul Genc  Kadin  Hayrr

1\°|
:}) — 0,375

Egitim Yas Cinsiyet
Kabul - Ortaokul Orta
|lkokul Vilksek Geng Vagh Kadin ' Erkek
Evet l 3 0 = 1 3
Hayir 2 l 2 ] 2




Gini algoritmasi-Ornek

* Gini; degerlerini hesapla
_ 1 . ..
Gini; = ;(le;lGlnlmg + |T3ag|(}mamg)

_3(0,444)+4(0,375)

Giniggiim = = = 0,405

Ginly,,e 22222220 = 0,229

Giicingyor= 3(0,444);4(0,3?5) = 0,405

Egitim Yas Cinsiyet
_ Ortaokul Orta
Kabul [lkokul Yuksek Gencg Yasli Kadin Erkek

Evet 1 3 o) - 1 3
Hayir 2 | 2 | 2 1
Ginig,, Ginig,; 0,444 0,375 0,000 0,320 0,444 0,375
Gini; 0,405 0,229 0,405




Gini algoritmasi-Ornek

* Enkigik Gini; degerini seg

» En kigUk Gini; degeri Yas icin oldugundan, kékten itibaren bélinme Yas = Geng ve Yas € {Orta, Yash} biciminde
olacaktir.

» Tabloda Yas = Genc¢ degerleri (2,7) satirlari Gizerinde oldugu icin boliinme (2,7) ve geri kalan satirlardan (1,3,4,5,6)
olusacaktir.

Birinci Boliinme

o Do Baguuru eitim ez Lcinaves kabur

(K2 1,2,3,4,5.6,7) 10Ortaokul Yash Erkek Evet
2ilkokul  Geng Erkek Hayir

Yas=Geng¢ s

o el 3Ylksek Orta Kadin Hayir

g y Adﬂgﬂmﬂ 4 Ortaokul Orta Erkek Evet
(K:y2, 7) (K: 1.3.4.5.6) 5Illkokul  Orta Erkek Evet
6Yuksek  Yash Kadin Evet

7ilkokul  Geng Kadin Hayir




Gini algoritmasi-Ornek

* Egitim kiimesinden (2,7) satirlarini gikartip ayni islemleri tekrarla

10rtaokul Yasl Erkek Evet

3Yiiksek Orta Kadin  Hayir Egitim i¢in )

2
40rtaokul Orta Erkek Evet Gini_, = 1— Z( L; ) _q_ \(
Silkokul  Orta Erkek Evet i sl

. 2
6Yiksek  Yaslh Kadin Evet Gini. . = Z( R; ) _
Miges =1 — =1-
i=1 |T5‘1§|
Egitim Yas Cinsiyet
Kabul Ortaokul
llkokul  Yiiksek |Orta Yasli Kadin Erkek
Evet 1 3 2 2 1 3
Hayir 0 1 1 0 1 0




Gini algoritmasi-Ornek

* Egitim kiimesinden (2,7) satirlarini gikartip ayni islemleri tekrarla

10rtaokul Yasl Erkek Evet Yas icin

3Yiksek Orta Kadin  Hayir - K L\ N2 /1\2
40rtaokul Orta Erkek  Evet Ginige =1 - Z (lTsoll) =1- l(ﬁ) + (5) ‘ = 0,444
S5ilkokul  Orta Erkek  Evet e

2 2
. R; 2 0
6Yiksek  Yasl Kadin Evet Giniggs =1 — E =1- 5] 13
; |Tsa,§‘

=1

Egitim Yas Cinsiyet
Kabul Ortaokul
llkokul  Yiiksek |Orta Yasli Kadin Erkek
Evet 1 3 2 2 1 3
Hayir 0 1 1 0 1 0




Gini algoritmasi-Ornek

* Egitim kiimesinden (2,7) satirlarini gikartip ayni islemleri tekrarla

10rtaokul Yasl Erkek Evet Cinsiyeticin .
3Yiksek Orta Kadin  Hayir Gini, =1— Z
40rtaokul Orta Erkek Evet F— I Ts0l
Silkokul  Orta Erkek Evet “
. Ginisag =1- Z
6Yuksek  Yasl Kadin Evet -
—
Egitim Yas Cinsiyet
Kabul Ortaokul
llkokul  Yiiksek |Orta Yasli Kadin Erkek
Evet 1 3 2 1 3
Hayir 0 1 1 1 0




Gini algoritmasi-Ornek

* Gini; degerlerini hesapla

Ginij = = (ITso1| Ginisor + | Tsag| Ginisag)

_1(0)+4(0,375)

Giniggigim = . = 0,300

Cinlyyye 220 = 0,267

C'Ini(:insiyet= 2(0150{;)4-3(0) — U,ZUU

Egitim Yas Cinsiyet
Ortaokul
Kabul [lkokul Yuksek Orta Yasl Kadin Erkek

Evet 1 3 2 2 1 3
Hayir 0 1 1 0 1 0
Ginic,Ginic. 0,000 0,375 0,444 0,000 0,500 0,000
Gini. 0,300 0,267 0,200




Gini algoritmasi-Ornek

(K:
1,2,3,4,5.6

Yas=GCen¢ i as=Orta, Yash

Hayir
¥ (K: 2, 7)

Cinsiyet=Erkek™

Evet
(K: 1,4,5)

« jkinci adimda karar agaci goriiniimii

K&k Diigim

Cinsiyet=Kadin

B diigimi
(K: 3.6)

7 10rtaokul Yasli Erkek Evet
3Yuksek Orta Kadin Hayir
40rtaokul Orta Erkek Evet

A digumu Silkokul  Orta Erkek Evet
(5 1500 6Ylksek  Yasl Kadin Evet



Gini algoritmasi-Ornek pasvuru Egitim  Yas | Cinsiyet Kabul

* (1,4,5) satirlarini egitim kiimesinden ¢ikart 3Yiiksek  Orta Kadin Hayir
6Yuksek  Yash Kadin Evet
. A . K&k Diigim
Agacin son hali (K: 1,2.3.4,5.6.7)
Yas=Geng Yas=Orta, Yasli
.- Hayir : A dugimu
(K: 2, 7) (K: 1,3,4,5.6)

Cinsiyet=Erkek

Cinsiyet=Kadin Basvuru Egitim _Yas ___[Cinsiyet Kabul _

Evet B duigtimii 10rtaokul Yash Erkek Evet

ve , .
\)(K: ) | (K: 3.,6) 2llkokul  Geng Erkek Hayir
Yas=Orta Yas=VYasli 3Ylksek Orta Kadin Hayir

4 - 4 Ortaokul Orta Erkek Evet

Hayir : Evet Silkokul  Orta Erkek  Evet
(K: 3) (K: 6) 6YUksek  Yash Kadin Evet

7ilkokul  Geng Kadin Hayir



Gini algoritmasi-Ornek

e Kural Tablosu

Eger Yas=Orta veya Yasli ise ve

Eger Cinsiyet=Kadin ise ve | Evit B digimii
Eger Yas=Orta ise Kabul=Hayir \)(K: 1.4,5) \) (K: 3,6)
Kural 4: Yas=Orta Yas=Yasli

Eger Yas=Orta veya Yasl ise ve P

- . . . //“ \
Eger Cinsiyet=Kadin ise ve Hayir Evet
Eger Yas=Yash ise Kabul=Evet ’\)(K: 3) U(K: 6)

. Kok DiGglim
:ﬁl‘:fl\l’;;:Geng ise Kabul=Hayir (1.25.855.6.1)
Kural 2: Yas=Geng Yas=Orta, Yash
Eger Yag=Orta veya Yasli ise ve P S b Vo A diigimi
Eger Cinsiyet=Erkek ise Kabul=Evet U(K:YZ 7) \ ’ (K: 1.3.4.5.6)
Kural 3: | Cinsiyet=Erke Cinsiyet=Kadin




K-en yakin komsu algoritmasi (kNN)

» Uygulama kolayhgi nedeni ile tercih edilen, yaygin kullanima sahip bir algoritmadir.

» Siniflari belli olan bir veri kiimesine sinifi bilinmeyen bir veri dahil oldugunda, bu verinin
kendisine en yakin k adet siniftan frekansi fazla olan sinifa atanmasi prensibine dayanir.

Mesafeye

Daya I I Compute

1 % Distance Test

Algoritmalar e
! ‘\ ‘l

W g

s i \'\; : /’b

' I :\'I»\
o LN -
Training * -« * Choose K of the
Records ~— . “nearest” records

&)

Data Mining: Concepts and Techniques

Eger ordek gibi yiiriiyor ve érdek sesi ¢cikariyorsa muhtemelen érdektir.



K-en yakin komsu algoritmasi (kNN)

> Oncelikle k degeri belirlenir, k degeri en yakin komsu sayisini ifade eder.

» Sinifi belirlenecek olan gozlem degeri ile sinifi Gnceden bilinen tiim degerlerin mesafeleri hesaplanir.
» En kiclk mesafeye sahip k adet veri belirlenir ve bunlarin cogunlugunun dahil oldugu sinif secilir.

» Secilen sinif, gozlem degerinin ait oldugu sinif olarak kabul edilir.

» kNN algoritmasinda k degerinin belirlenmesi 6nemlidir; k cok bliylk secilirse 6zellikleri cok benzemeyen elemanlar
ayni kiimeye dahil edilebilir.

» Sekilde k=3 ve k=11 secildiginde farkl sinif degerlerinin karsimiza ¢iktigi gortlmektedir.




K-en yakin komsu algoritmasi (kNN)

X ve Y noktalari arasindaki Uzaklik hesabi

Oklid uzakhg : D(x,y)= \/Zizl(Xk —Y,)?

Minkowski uzakligi: D(x,y)= ( £=1(|Xk — Yk|)q)1/q
Minkowski uzaklik élciitiinde q=1 ise Manhattan, g=2 ise Oklid uzakligi elde edilir

11Xk * Yk ise

Hamming uzakhg: D(x,y)= £=18k, (Sk:{OX — V. ise
y A = Iy




K-en yakin komsu algoritmasi (kNN) - Ornek

X ve Y noktalari arasindaki Uzaklik hesabi

X Y V4

1 3 Negatif

2 5 Pozitif
Verilen gozlem tablosunda X ve Y niteliklerinden Z sinifi 2 3 Pozitif
;Luzzza;::sdo:géerlerine bagli olarak yeni bir gdzlem olan X=7 ve 3 2 Negatif
Y=3 yani (7,3) gozleminin hangi sinifa dahil oldugunu k=4 icin 4 7 Negatif
kNN algoritmasi ile bulalim. 5 5 Pouzitif

6 8 Pozitif

8 6 Negatif

10 6 Negatif

9 1 Negatif




K-en yakin komsu algoritmasi (kNN) - Ornek

(7,3) noktasinin tiim gozlem degerleri ile uzakliklarini hesaplayalim

Uzakhk
6
5,39
5
7,21
5
2,24
5,10
3,16
4,24
2,83

d(1) = J(1-7)> +(3-3)% =6.00

d(2)=J(2-7)* +(5-3)% =539

d(3)=+/2-7)2 +(3-3)% =5,00

00O U1 A WINDNPFER X

=
o
= O O 00N N O W Ul W <

o




K-en yakin komsu algoritmasi (kNN) - Ornek

En kiiglik k=4 tane uzakhgi belirleyelim

Belirlenen dort nokta (7,3) noktasina en yakin degerlerdir. Gozlem degerlerin icinde bir pozitif ve lig
negatif deger oldugundan (7,3) noktasinin sinifi negatif olarak belirlenir.

X Y Uzaklik Siralama Z

1 3 6 9 Negatif
2 5 5,39 8 Pozitif
2 3 5 6 Pozitif
3 9 7,21 10 Negatif
4 7 5 5 Negatif
5 2 2,24 1 Pozitif
6 8 5,10 7 Pozitif
8 6 3,16 3 Negatif
10 6 4,24 4 Negatif
9 1 2,83 2 Negatif



K-en yakin komsu algoritmasi (kNN) - Ornek

En kiglik k=4 tane uzakhgi belirleyelim

Belirlenen dort nokta (7,3) noktasina en yakin degerlerdir. Gozlem degerlerin icinde bir pozitif ve lig
negatif deger oldugundan (7,3) noktasinin sinifi negatif olarak belirlenir.

Grafik: "
9 &=
8 Y o
7 A —

N w I
N
15
iy s
’ h->\ I'-'x‘-".




K-en yakin komsu algoritmasi (kNN) — Ornek 2

Verilen tabloya gore (7,8,5) noktasinin hangi sinif degerine sahip oldugunu belirleyelim. (k=3)
Min-max normalizasyonu ile verileri (0-1) araligina dénustirdikten sonra siniflandirma yapalim.

%1 X2 %3 Y
Y — X—Xmin 10 5 19 Evet
Xmax—Xmin 8 - 4 Ha';-"lr‘
18 16 6 Hawir
12 15 2 Evet

3 15 15 Evet




K-en yakin komsu algoritmasi (kNN) — Ornek 2

Birinci satirdaki degerler icin dontisim:

X* — X_Xmin
Xmax_Xmin
x1 W2 3 Y
xr =223 0,47 %1 X2 %3 10 5 19 Evet
18-3
8 2 4 Hayir
5-2 Xmin S 2 s 18 16 6 H
X'=——=0,21 ayir
to=z Xmax 18 16 19 12 15 8 Evet
xr=2"%_1 3 15 15 Evet
19-4

Doniistiiriilmiis veri ile uzakhk hesabi

(7,8,5) noktasi da min max dontsumd ile (0.26, 0.43, 0.07) noktasina donustaruldr.
Bu noktaya en yakin 3 gézlemin sinifi hayir, evet, evet oldugu icin (7,8,5) gézleminin, yani donusturilmuis degerle ifade
edilen (0.26, 0.43, 0.07) gozleminin sinifi “evet” olarak kabul edilecektir.

%1 X2 %3 Y x1 X2 %3 Uzakhk Sira
10 5 19 Evet 0.47 0.21 1,00 0,98

8 2 = Hayr 0,33 0,00 0,00 0,44 l
18 16 6 Hayir 1,00 1,00 0,13 0,93

12 15 8 Evet 0,60 0,93 0,27 0,63 2

3 15 15 Evet 0,00 0,93 0,73 0.87 3



Agirlikli Oylama

* kNN algoritmasinda, k adet en yakin komsu arasindan en fazla tekrar eden sinifin secilmesi, sadece k adet
komsunun dikkate alinmasi nedeni ile her zaman uygun olmayabilir. Bu nedenle son asamada en fazla tekrar
eden sinifi secme yerine agirlikli oylama adi verilen bir yontem uygulanabilir.

* Agirlikl oylama yontemi gozlem degerleri icin asagidaki bagintiya gore agirlikl uzakliklarin hesaplanmasi
yontemine dayanir. d(i,j) Oklid uzakligidir. |
d(i,j) =

. a2
d(i, j)
e Sinif degerlerinin her biri icin uzakliklarin toplami hesaplanarak agirlikli oylama degeri bulunur.

* En blyulk agirhkli oylama degerine sahip olan sinif degeri yeni gozlem degerinin ait oldugu sinif olarak
belirlenir.



K-en yakin komsu algoritmasi (kNN) — Ornek 3

(0.10, 0.50) gozleminin hangi sinifa dahil oldugunu k-en yakin komsu algoritmasindan ve asagidaki tablodan
yararlanarak bulunuz. (k=3)
x1 x2 Cins
0,08 0.2 Erkek
0,07 0,07 Erkek
0.2 0,09 Erkek

.. 2
d(i,j) = \]Z£=1(xik — xjk_) 1 0,2 Kadin
005 006 Erkelk
1 0.2 0.25  FErkek
d(i, ) = — , |
(@.7) a(ij)* 0.17 0.07  FErkek

0.15 0.55 Kadin
0.5 0,08 Erkek
0.1 0.06 Kadin




K-en yakin komsu algoritmasi (kNN) — Ornek 3

Oklid uzaklik formiilii ile (0.10, 0.50) gézleminin diger gozlemlere uzaklhiklarinin ve agirlikh uzakliklarin
hesaplanmasi

Agirhkh

%1 ¥ Cins Uzakhlk Sira uzakhlk

0.08 0.2 Erkelk 0,30 3 11,046

. 2

d@,j) = \/Ziﬂ(xik — xjk) 0,07 0.07 Erkek 043
0.2 0.09 Erkelk 042
d(i, ) =~ (;)2 ! 02 Kadn 0095
0,05 0.06 Erkelk 0.44

0.2 0,25 Erkek 027 2 13.79
0.17 0,07 Erkelk 0.44

0.15 0.55 K.adin 0.07 1 200,00

0.5 0,08 Erkek 0,58
0.1 0,06 Kadin 0,44



K-en yakin komsu algoritmasi (kNN) — Ornek 3

Agirlikli uzakliklarin yorumlanmasi

N Agirhikh
Tabloda en yakin 3 komsu icin 2 erkek, 1 x] %2 Cins Uzakhk Sira uzaklk
kadin sinifi vardir.
0,08 0,2 Erkek 0.30 3 11,046
Erkek degerleri icin agirlikli ortalama = 0.07 0.07 Frkek 0.43
11,046 + 13,79 = 24,836 0.2 0.09 Erkek 0.42
Kadin degeri icin agirlikl ortalama = 200 1 0.2 Kadin 0.95
o o 0.05 0.06 FErkek 044
Kadin degeri icin elde edilen agirlikl
ortalama daha buyuk oldugu icin yeni 0,2 0,25 Erkek 0,27 2 13,79
gozlem degerinin sinifi “kadin” olacaktir. 017 0.07 Frkek 044
Agirhkli ortalama kullanilmasaydi yeni 0.15 0.55 Kadin 0.07 ] 200,00
gdzlemin sinifi “erkek’” olacakt. 0.5 0.08 Erkelk 0 58

0.1 0,06 Kadin 0,44
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